
Владимир Јелић (Монархисти): Ректор Владан Ђокић није адекватно решење. Кандидата треба тражити на десници
петак, 01 мај 2026 13:25

Савез под називом Монархисти – Покрет за Краљевину Србију поручио је да је за
победу на председничким изборима, антирежимским снагама потребан кандидат
„профила“ некадашњег председника државе и Демократске странке Србије
Војислава Коштунице и оценио да председник државе Александар Вучић не жели
да распише ванредне парламентарне изборе јер, како наводе, зна да је изгубио
подршку грађана.

  

  
  

Кандидата режима за председника може да победи искључиво кандидат деснице

    

„Кандидата режима за председника може да победи искључиво кандидат деснице.
Левичарски кандидат не може да привуче десничарске гласове, док кандидат деснице
може да обједини и већи део левог бирачког тела. Формула за победу је јасна, потребан
је кандидат профила Војислава Коштунице, национално утемељен, политички озбиљан и
прихватљив широком спектру бирача“, изјавио је коопредседник Монархиста и посланик
коалиције НАДА Владимир Јелић, у разговору за агенцију Бета.
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Како је оценио, „већина грађана припада том политичком простору и мора у кандидату
препознати некога ко је ‘њихов’, али и довољно снажан да привуче разочаране бираче
власти“.

  

„Зато сматрам да ректор Универзитета у Београду Владан Ђокић није адекватно
решење. Кандидата треба тражити на десници, и око њега окупити целу опозицију.
Иако председник по Уставу има ограничена и врло мала овлашћења, пораз
кандидата власти био би огроман политички ударац режиму и пресудна
психолошка предност опозицији за парламентарне изборе који следе“, навео је
Јелић.

  

На питање од чега зависи за које изборе ће се определити Вучић и када ће се одржати,
Јелић је рекао да зато што Вучић „у победу не верује ванредних избора нема“ и додао: „А
управо су ванредни парламентарни избори једино нормално решење за дубоку кризу у
којој се друштво налази већ годину и по дана“.

  
  

Најаве избора за јул нису ништа друго до политички блеф, покушај да се потенцијални
нови протести обесмисле и угасе

    

„Поделе расту, тензије се продубљују, али избора нема јер се Вучић плаши пораза и
губитка власти. Најаве избора за јул нису ништа друго до политички блеф, покушај да се
потенцијални нови протести обесмисле и угасе. Он зна да је изгубио подршку грађана и
зато ће развлачити рокове за изборе до крајњих граница. Његов план је јасан – да
преузме у марту по Уставу најјачу функцију у држави председника Владе Србије,
председничке изборе одржи у мају 2027. када им је и време, чак је и спреман да их
изгуби јер задржава функцију премијера, а парламентарне у децембру исте године“,
проценио је Јелић.

  

Образложио је то констатацијом да су „последњи изборни резултати у десет општина,
као и они пре њих, показали да једва побеђује и у срединама у којима је некада имао
двоцифрену предност у односу на опозицију“.
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На републичким изборима, велики градови направили би разлику коју није могуће
надокнадити у мањим срединама

    

„На републичким изборима, који се одржавају истог дана у целој Србији, велики градови
– Београд, Нови Сад, Ниш, Крагујевац – направили би разлику коју није могуће
надокнадити у мањим срединама, где се гласови лакше купују и бирачи уцењују, упркос
свим механизмима крађе које је Вучић усавршавао током 14 година власти“, навео је
Јелић, као и да Вучић прижељкује да његови противници бојкотују изборе јер му је то
„једина реална шанса за политичко преживљавање“.

  

На питање о начину изласка антирежимских снага на изборе, Јелић је указао да је
„идеја јединствене листе била можда и најбоље решење, али је фактички престала да
постоји оног тренутка када су студенти јасно саопштили да желе самосталан излазак на
изборе“ и нагласио:“То је њихово право и то треба поштовати. Исто тако, легитимно је и
право политичких странака да изађу на изборе“.

  

„Кључно је да не дође до расипања гласова. Осим студентске листе, не сме бити
више од две опозиционе колоне – једна десна и једна лева – и обе морају бити
довољно јаке да пређу цензус. Можемо то назвати црногорски сценарио, када је
пао Мило Ђукановић. Победничка формула је јасна: постизборна сарадња три листе
– студентске, проевропске и аутентичне деснице, чију окосницу чини коалиција
НАДА. Пре избора неопходан је договор о контроли процеса, спречавању крађе и
међусобном ненападању“, изјавио је Јелић.

  

Одговарајући на питање да ли време да се објаве имана са студентске листе и њен
програм, Јелић је рекао да „не разуме ту еуфорију око објављивања студентске листе“ и
упитао:“Где су листе Српске напредне странке, Социјалистичке партије Србије и
других?“.

  
  

Део бирача који жели промене тражиће јасан одговор, куда Србија иде после смене
власти
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„Ниједна странка их још није објавила. Зашто би студенти били изузетак? Не очекујем ни
да ће изаћи са јасно профилисаним програмом, јер покушавају да обухвате и левицу и
десницу“, оценио је Јелић.

  

„Међутим, део бирача који жели промене тражиће јасан одговор, куда Србија иде после
смене власти. Ти људи, којих неће бити мало, неће бити задовољни неодређеним
ставовима и зато је важно да опозиција преузме тај простор и те гласове, како ниједан
не би био изгубљен. Зато су две јасне идеолошке колоне једино рационално решење,
једна десна и једна лева. Јединствена листа свих опозиционих странака и левице и
деснице, била би ‘неукусан политички бућкуриш’ у поређењу са ‘свежом студентском
чорбом’. Од тога би користи имао само неко попут Несторовића који би заузео простор
деснице“, упозорио је Јелић.

  

Говорећи о коалицији НАДА, нагласио је да то стабилан савез који чине Нова
Демократска странке Србије и МОНАРХИСТИ – Покрет за Краљевину Србију, уз
план да додатно ојачају листу аутентичне деснице кроз сарадњу са блиским
организацијама и угледним појединцима.

  

Истакао је да су „критеријуми за сарадњу јасни: смена режима у сарадња са свима који
су за промене на основу изборних резултата и принципијелна политика сарадње са
Европском унијом на билатералним основама у обостраном интересу, али без чланства“.

  
  

Постоји реална опасност да и нова власт настави исту политику уступака и одрицања од
националних интереса, ако не буде постојала снажна политичка снага која то може да
спречи

    

Упозорио је да промена власти без промене система не доноси никакав бољитак за
грађане – „то смо већ видели“, јер је и после власти Слободана Милошевића, навео је,
настављена политика распродаје државе уз огромну корупцију и подаништва према
Западу и њиховим интересима.

  

„Постоји реална опасност да и нова власт настави исту политику уступака и одрицања
од националних интереса, ако не буде постојала снажна политичка снага која то може
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да спречи. То може само аутентична десница. Ми нудимо потпуно другачији модел:
уставну, парламентарну Краљевину Србију са династијом Карађорђевић на челу.
Другачију економску политику, подршку домаћој привреди, а не страним компанијама,
другачију спољну политику“, навео је Јелић.

  

„Не боримо се само против власти, већ против система који опстаје још од Другог
светског рата када је срушена краљевина. Потпуна смо супротност, антипод Вучићу и
његовом режиму“, додао је.

  

На питање о дешавањима после разлаза у у Покрету обнове Краљевине Србије
(ПОКС), Јелић је навео да „власт и даље признаје Војислава Михаиловића за
заступника странке“ иако је, рекао је, смењен убедљиво са те функције и изабрано
је ново руководство на чијем је челу.

  

Како је поручио јавности, „Михаиловић са делом групе која се тада одвојила покушава да
нанесе штету коалицији НАДА“, па ће покрет користити искључиво назив МОНАРХИСТИ
– Покрет за Краљевину Србију како не би било забуне међу присталицама монархије.

  

(Данас)
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